

Кушать подано

Студенческая газета №129

Июнь 2016г.

Выходит с марта 1996 г.



Из окна

*Ветви кедра - вышивки зеленым
Темным плюшем, свежим и густым,
А за плюшем кедра, за балконом -
Сад прозрачный, легкий, точно дым
Яблони и сизые дорожки,
Изумрудно-яркая трава,*

*На березах - серые сережки
И ветвей плакучих кружева,
А на кленах - дымчато-сквозная
С золотыми мушками вуаль,
А за ней - долинная, лесная,
Голубая, тающая даль.*

Бунин И.А.

Встреча с выпускником 2010 года



Наш колледж вновь с радостью принимает своих выпускников на встречу со студентами специальности **Организация обслуживания в общественном питании**. В этот раз своей историей успеха в профессиональной деятельности с ребятами поделился **Росляков Константин Владимирович**, заместитель директора по кухне ресторана «T.G.I. Friday's», выпускник 2010 года.

Константин Владимирович рассказал ребятам о том, как прошел путь от практиканта, официанта, бармена, менеджера по подбору персонала до заместителя директора. И все знания и умения, который получил, обучаясь в колледже, применил на каждом этапе его развития. «То, что дается в колледже – это основа, которая поможет вникнуть и разобраться в любом рабочем вопросе» - говорит Константин Владимирович. И сегодня, в качестве руководителя высшего звена, он вдохновляет ребят на новые цели, хорошую учебу, стремление получать новые знания, не бояться работать официантом, быть лучшим в своей профессии.

На различных примерах, как личных, так и сотрудников своей организации, Константин Владимирович показал студентам какие колоссальные возможности ребятам дает их профессия: карьерный рост, оттачивание коммуникативных навыков, общение с интересными людьми, обмен опытом как с российскими, так и зарубежными компаниями, стабильный доход.

Константин Владимирович отметил, что у ребят сейчас очень хорошее время заложить фундамент для будущего успеха и пожелал им как можно больше терпения, правильного понимания выбора, иметь достижимые цели, продолжать обучение, получить специальность, профессию и задуматься о высшем образовании.

Мы благодарим Константина Владимировича за общение и желаем дальнейших профессиональных успехов.

Е.В. Вандакурова

День профессионала

Активисты колледжа и студенты выпускных групп колледжа приняли участие в Дне профессионала, организованным «*Центром занятости населения города Новосибирска*». Ребята в составе Бариленко Дмитрия, Кретова Александра, Ключева Павла, Гладких Романа, Эмгеновой Ксении и Громовой Елизаветы прошли первый этап данного мероприятия. В рамках него специалисты центра занятости рассказали о принципах и порядке составления резюме и провели лекцию о самопрезентации во время собеседования с работодателем.



Для наших студентов полученная информация стала руководством к действию, так как каждому предстоит проходить различные собеседования с целью трудоустройства. Все ребята составили резюме и начали подготавливать себя ко второму этапу Дня профессионала – собеседованию с работодателями отрасли общественного питания, который состоится 09 июня.

Е.В. Вандакурова

Я в гости к Пушкину спешу

В день рождения поэта, в библиотеке колледжа состоялся литературный праздник «Я в гости к Пушкину спешу».

«Благословен и день и час,
Когда с теплом родного крова
Впервые к каждому из нас
Приходит пушкинское слово.»



Этими словами Г. Гоца приветствовали в библиотеке студентов групп

Т – 15, Т-35 ведущие праздника Козлова Юля, Мязина Алина, Шнырева Маргарита и Вербалюк Даша. Коротко напомнили присутствующим основные вехи жизни А.С.Пушкина. Рассказали о непревзойденном мастерстве и знанию прекрасного русского народного языка. О том что его творчество вдохновляло

известных художников и композиторов и имело огромное влияние на культуру России, на музыкальную в том числе. Гости праздника услышали удивительную по красоте музыку Г.И. Свиридова, которую он написал к повести Пушкина «Метель».

Узнали и о том интересном факте из жизни Александра Сергеевича, что он был первым поэтом, получившим всенародное признание еще при жизни, и за свои произведения получал жалование.

Ведущие прочитали любимые всеми стихотворения поэта, познакомились гости и с книжной выставкой произведений А.С. Пушкина, прослушали обзор литературы о нем.

Библиотека приглашает студентов колледжа в читальный зал библиотеки познакомиться с выставкой с которой как бы звучат слова поэта для своих потомков: «Здравствуй, племя младое, незнакомое!»

И нам остается ответить: «Здравствуй Пушкин!»

Библиотека

Спортивное мероприятие



Прошло мероприятие посвященное «Международному Олимпийскому дню». Студенты нашего колледжа сдавали нормативы ГТО по прыжкам в длину, поднимание туловища из положения, лежа, метание гранаты, подъем гири одной рукой, бег 300 метров. Ребята показали хорошие и отличные результаты, охват обучающихся 30 человек.



Трезвость - выбор молодых !



Под таким девизом прошло мероприятие в нашем колледже в целях реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации. Третий раз ИМЦ «Трезвый город», под руководством Крупенько С.Е., в интерактивной форме проводит такое социально - важное мероприятие в нашем колледже.

Студенты четырех групп первого курса, 68 человек, могли проанализировать «горькую» статистику: 500 тысяч граждан страны преждевременно умирает от употребления алкогольных напитков; употребление алкогольных изделий – причина : 80% убийств, 40 % самоубийств, 20% смертей в ДТП, 25% погибших на пожарах; за последние 100 лет потребление спиртного в России выросло почти в 5 раз, 75 бутылок водки приходится на каждого гражданина нашей страны, тогда как при потреблении спиртного свыше 8 литров на человека в год приводит к необратимому алкогольному вырождению нации.

Остановить употребление алкоголя может только глубокая осознанность человека, его стремление быть трезвым, а значит быть - сильным, ловким, физически крепким, красивым, эрудированным. Именно такие качества назвали студенты – участники конкурса «Эрудит». Под аплодисменты студенческой аудитории прошли конкурсы: среди юношей - на большее количества отжиманий и по армреслингу; среди девушек – на большее количество прыжков на скакалке. Победителем в двух

соревнованиях среди юношей стал Николенко Иван, студент группы 325, среди девушек победила Митюкова Нина, студентка группы Т-25. Они получили майки с

логотипами «Мысли трезво!», некоторые участники получили кружки с ЗОЖ - символикой.



Далее, состоялась фотосессия с плакатами: «Трезвая любовь- самая лучшая», «Трезвый отец – опора семьи», «Трезвые друзья – лучшие друзья», «Трезвость- наше оружие» и др. Все участники мероприятия получили буклеты «Трезвость – выбор молодых!», стикеры и магниты с ЗОЖ – символикой.

Акция проведена на хорошем уровне, вызвала живой интерес и отклик у студентов.



Хочется надеяться, что такая форма общения по здоровому образу жизни нацелит наших студентов на трезвую, полную радостей и возможностей жизнь.

Л.П.Ковалева, зам. директора по ВР

Студенты вышли на финишную прямую



С 14 июня студенты нашего колледжа вышли на финишную прямую,- началась защита квалификационных работ по специальностям **19.02.10 Технология продукции общественного питания.**

Председателем ГЭК назначен **Р. Г. Косицын.** На данный момент он является



шеф-поваром гриль-бара ООО «PM Консалтинг» «PEOPLE'S», а так же стажирует наших студентов проходящих практику на данном предприятии.

Все выпускники основательно подошли к выбору тем, каждая из них направлена на организацию производства сложной кулинарной продукции в различных цехах различных предприятий питания. Все работы студентов глубокие, практико-ориентированные, с элементами исследовательской деятельности.

Защита диплома каждого выпускника сопровождалась грамотно оформленной мультимедийной презентацией, с помощью которой ясно и веско до аудитории доводилась центральная идея исследования и полученные результаты.



Защита дипломных работ всех студентов первого дня прошла на «Отлично» и «Хорошо». В это важный день студенты смогли справиться со своим волнением и достойно защитились, показав тем самым свою подготовленность к профессиональной деятельности.



16 июня на защиту вышли и студенты специальности **43.02.01 Организация обслуживания в общественном питании**.

Председателем комиссии была назначена З. В. Мельникова, директор ООО «Дружба», «Restobar Vatel».



Всем выпускникам желаем успешной защиты дипломных проектов!

Информационная студия «Сфера»

ГОВОРИМ ПРАВИЛЬНО

1. Командование «отдало» приказ, а не «отдало» или «отдало». А вот командирша «отдала»
2. Для «симпатичный» нельзя использовать проверочное слово «симпотный», ибо такого слова попросту нет. Лучше использовать «симпатию»
3. «Будущий», но «следующий». Слова «будующий» нет.
4. Мне позвонил «страховщик», а не «страховщик».
5. «Агентство», а не «агенство»
6. «Дешевых» цен не бывает. Цена бывает низкой, а вот товары действительно могут быть дешевыми
7. «Компания» людей участвовала в политической «кампании».
8. Зачем ты меня «будишь»? Мороженое «будешь»?
9. «Характерный» человек совершил «характерный» для него поступок
10. Я «ничего» не буду есть, потому что есть «нечего».
11. «Алкоголь», а не «алкоголь»
12. В туре был удобный «трансфер», а не «трансфер»
13. Не «благодаря», а «из-за» непотушенной сигареты разгорелся пожар. Это я смог заметить «благодаря» своему хорошему зрению
14. «Праздный» и «праздничный» — разные слова. «Праздный» — не занятый делом или работой, например, «праздная жизнь»
15. «Инспекторы», а не «инспектора»